

## 正 誤 表

「ノーベル賞受賞者業績事典 新訂第3版 全部門 855人」  
(2013年1月刊)の記載内容に誤りがありました。お詫び  
して訂正いたします。

頁・行	誤	正
P110 右段 35 行目	菊地寛	菊池寛
P326 左段 20 行目	83 年には	84 年には
P351 右段 37 行目	同年有機化学	01 年有機化学
P435 左段 16 行目	航空熱料	航空燃料
P540 左段 23 行目	95 年 1 月基礎物理	97 年 1 月基礎物理
P586		
右段 12 行目	大阪私立大学	大阪市立大学
右段 33 行目	翌年文部科学大臣表彰	文部科学大臣表彰
右段 34 行目	ガードナー国際賞	09 年ガードナー国際賞